

蛇蝎心肠

山东警方破获一起贩婴大案,解救37名被拐卖儿童 “地下产房”曝光 孩子生下就被卖掉

去年7月以来,警方发现,许多从外地来的孕妇隔三差五地被人从山东兖州火车站带到兖州一个废弃工厂,没过几天,这些生完孩子的孕妇很快就踏上归程,这一系列奇怪的举动,引起了警方的注意,济南铁路警方对废弃工厂进行了调查摸排。
综合 央视

警方解救37名儿童 共抓获涉案人员103人

废弃工厂位于济宁市兖州的城乡接合部,背靠村庄,四周是三尺多的高墙,由于大门紧锁,侦查员只好爬墙进入。

随后,侦查员发现几名操着外地口音的孕妇和几名陌生的男女,经过侦查员辨认,他们就是从兖州火车站出来的那几位。

济南铁路公安局侦查员刘阳告诉记者:“我们发现两名妇女,怀孕的妇女,彝族的,她们发现我们,没有表现出很惊讶、很惊奇,还用彝语话问我们,我们也听不懂。”

侦查员将现场的所有嫌疑人控制住后,开始搜查房间,但没有发现婴儿。就在侦查员打算放弃的时候,突然又有了一个意外的发现。济南铁路公安局侦查

员张强表示:“这几床被子就这么压着这个孩子,一搜查,那个孩子差点掉下来,是一名婴儿。”孩子的脸已经憋紫了,如果当时没有把被子揭开,没有把这名婴儿解救出来的话,可能这名婴儿的生命也就没有了。

侦查员在这家“地下产房”共发现嫌疑人7名和一名婴儿。济南铁路公安局局长解新称:“犯罪嫌疑人官振岐把这个废弃工厂租下来,让这些孕妇在这个地方生活,一直到生产,进行交易,在交易过程中,女孩最多卖到六万多,男孩八万多,经过两个多月的艰苦努力,我们一共抓获了涉案人员103人,解救了被拐卖的儿童37人。”



警方行动时发现,一名婴儿被被子严密盖着,差点窒息

多数被拐孩子 被亲生父母贩卖

警方对被解救的37名婴幼儿进行了DNA采集,将其个人身份信息全部输入到公安部打拐数据库。到目前为止,只有三岁的婷婷一人找到了自己的亲生父母,其他婴儿大都因为被亲生父母自愿贩卖,给下一步寻找他们的亲生父母带来了一定的难度。

在破获八起贩卖婴幼儿案中,三岁的婷婷是最大的一个,而卖掉她的竟然是她的亲奶奶和姑姑。被解救后,婷婷重新回到妈妈的怀抱。

婷婷找到了自己的亲生父



3岁的婷婷被送回母亲手上

母,可其他36名被贩卖的婴儿中,有些孩子可能终身难以找到自己的父母,因为他们当中的大部分是被亲生父母自愿卖掉的。

由于不能马上找到这些孩子的亲生父母,济南铁路警方决定,将这些婴儿一部分暂时寄养在养父母家里,另一部分则安置在山东济宁和泰安两地儿童福利院。

链接 拐卖儿童至少判5年

据央视介绍,出卖亲生子女,构成拐卖儿童罪。按刑法规定,拐卖儿童犯罪的要判处五年以上徒刑,情节恶劣,或者拐卖儿童三名以上的,就可以判处十年以上有期徒刑,如果情节特别恶劣的就可以判处死刑,警方表示,这个团伙中的不少嫌疑人将受到严厉的惩罚。

7名被拐卖儿童 患有艾滋病、梅毒等

警方在调查中发现,这些人贩子除了将孕妇带到山东生产外,他们还在四川、云南等地收集刚生下的婴儿,然后再将其贩卖到济宁、曲阜、临沂等地区。

随着办案深入,警方发现,这些犯罪嫌疑人有着比把孩子当成商品随意买卖更恶劣的行为。

济南铁路公安局民警侯军告诉记者:“我们解救的这37名孩子中,几乎没有一个身体健

康的,都不同程度有病,在一个乡村废弃的传染病医院的太平间里,我们万万没想到他们能(把孩子)藏到那个地方,进去以后看到,冰冷的太平间里,给孩子吃的,我看就是方便面,还有即食食品。”

令人意想不到的,有些孕妇明知自己身体患有各种疾病,但受利益驱使,仍然违法生产贩卖,经核实,共发现了七名婴儿身上患有梅毒、性病、艾滋病等。

媒体梳理深圳落马贪官受贿索贿特点,不少栽在“兴趣爱好”上 嫖娼带人随行买单 装修有人主动付钱

丑恶嘴脸

“原来官场上的行贿是按需提供,不是一上来就请客送钱的简单模式。”一位听完深圳市委政法委原副巡视员王合意受贿案庭审的记者感叹着说,想不到行贿也是一门学问,中间有那么多的讲究。

每位官员的性格不同,兴趣爱好自然不同,爱钱是最好说的,直接拿现金砸就好了,只怕有些官员的心思捉摸不定,这就要迂回曲折地多费周折了。于是形形色色的官场现形记,一出又一出地粉墨登场了。

据《深圳晚报》

嫖娼40余次 带行贿人买单

人物 深圳政法委原副巡视员王合意

王合意自称可以帮某公司负责人陈某搞定一件公司纠纷,张口提出80万元贿赂,从2007年到2011年,王合意多次前往东莞等地嫖娼,每次都拉着举报人一同前去,让其一次一万直接给钱,前前后后40余次,纠纷的事却没解决,这让陈某很是愤怒。

2011年5月底的一个上午,王合意再次致电陈某去东莞“冲凉”,这次陈某带上事先准备好的偷拍设备,拍下了部分画面,随后将所有录音录像材料附上举报信寄往纪检部门。

2014年12月,王合意受贿案一审宣判,南山区法院认定王合意收受受贿共计人民币82万元,以受贿罪判处有期徒刑11年,并处没收个人财产人民币50万元。

一个电话 搞定女儿的婚事

人物 深圳原副市长梁道行

2007年,梁道行的小女儿梁某敏要结婚,没有婚房。5月的一天,他打电话给某公司副总经理李某,询问常兴新城楼盘还有没有房子。李某当时回答,2004年就卖完了,不过梁道行随后让他跟公司董事长张某说一声。

没多久,张某回馈信息,有一套房子可以出售,梁道行妻子看房后表示满意,当场敲定此事。张某还免除了42万多元的购房款。这其中的原因是,2000年期间,张某在旧村改造过程中,梁道行曾帮他协调常兴广场拆迁户闹访事宜。不久后张某又送给梁道行港币60万元装修款。

2014年11月19日,肇庆市中级人民法院一审判决梁道行有期徒刑10年,并处没收个人财产人民币100万元。

喜欢打高尔夫 有人送钱上门

人物 深圳南山区人大常委会原副主任韩江

熟悉韩江的人都知道,他喜欢打高尔夫球。有人推测他是栽在了高尔夫上。

秘书出身的韩江调任蛇口街道办事处,认识了一公司董事长莫某华及其子莫某超,一来二往中私交渐渐深厚。2009年,韩江说想办一个观澜湖高尔夫球会的会员证。莫某超一听心领神会,马上打电话约在深圳湾体育场馆旁边见面,当场送上200万人民币。之后韩江到观澜湖高尔夫球会办了一张黑金钻石会员卡,花了185万元,并为他的领导也办理了一张红宝石会员卡。作为回应,他对莫某华公司开发的多处房地产工程项目给予关照。

2013年12月25日,韩江因受贿罪被判处有期徒刑12年,并处没收个人财产人民币20万元。

两名中国公民 在蒙古国遭劫遇害

中国驻蒙古国大使馆13日证实,2名中国公民11日晚在蒙古国首都乌兰巴托遇害。

据大使馆介绍,11日晚,2名中国男性公民遭遇入室抢劫并被杀害,目前4名犯罪嫌疑人已被全部抓获。警方初步判定案件性质为图财害命。受害人来自中国内蒙古自治区,多年往来蒙古国做生意。

中国驻蒙古国大使馆已向蒙方提出严正交涉,要求蒙方从速破案,依法严惩凶手,并且要求蒙方采取有力措施,保护在蒙中资企业及机构和公民的生命财产安全和合法权益。
据新华社

我国探月工程新进展: 再入返回飞行试验器 服务舱进入环月轨道

记者13日从国防科工局获悉,我国探月工程三期再入返回飞行试验器服务舱进入了倾角43.7度、高度200公里、周期127分钟的环月圆轨道,继续为嫦娥五号任务开展在轨验证试验。

服务舱1月4日飞离地月系统拉格朗日-2点(简称地月L2点),1月11日凌晨到达近月点,实施第一次近月制动;1月12日、13日分别进行了第二次、第三次近月制动。目前,服务舱能源平衡,状态良好,地面测控捕获及时,跟踪稳定,飞行控制和数据接收正常,各项拓展试验顺利开展。我国预计2017年前后发射嫦娥五号,执行月球取样返回任务。
据新华社

取公积金放宽 获住建部等部委认可

历时三年,曾因各种原因两度推迟,直到2014年年底才完成的《住房公积金管理条例》的修订工作终于有了阶段性进展。据悉,住房和城乡建设部已经基本完成了《住房公积金管理条例》修订的有关工作,并形成修订草案稿。如无意外,将于近期上报国务院法制办。

昨天上午,曾参与《住房公积金管理条例》修订、上海财经大学不动产研究所所长陈杰接受记者采访时表示,参与讨论时他建议包括扩大公积金用途范围,用债券形式进行多元化投资;放宽目前对租房提取公积金的过严限制,获得了住建部等部委的认可。
据《法制晚报》

济南警方处置 殴打出租车驾驶员案

记者13日从济南市公安局公共交通分局获悉,当地警方快速处置了一起殴打正常营运的出租车驾驶员案件,两名嫌疑人已被行政拘留并处罚款。

1月12日15时30分,济南市公安局天桥分局民警抓获两名殴打正常营运的出租车驾驶员的违反治安管理行为人。经审查,嫌疑人张某刚、王某勇原系济南某出租车公司驾驶员,对殴打他人的违法事实供认不讳。目前,两人已被行政拘留并处罚款。

因不满“专车服务”影响生意,出租车公司“份子钱”过高等原因,1月12日,济南市部分出租车出现停运,其间一些正常营运的出租车司机遭到外来干扰。据新华社